

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15.01.2025

г. Симферополь

№ 1-н

Об объявлении благодарности Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с распоряжением председателя Симферопольского городского совета от 02.06.2015 № 7-г «О наградах Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» и в связи с 10-летием со дня основания Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»:

1. Объявить благодарность Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

за многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие и сохранение культуры Крыма и в связи с 10-летием со дня основания Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»

Борисовой Татьяне Николаевне, члену Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»;

Булатовой–Кедук Ольге Сергеевне, члену Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»;

Заикиной Юлии Борисовне, члену Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»;

Клапуновой Наталье Алексеевне, члену Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»;

Козлобаевой Людмиле Александровне, члену Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»;

Лымарь Андрею Викторовичу, члену Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»;

Пузанковой Марине Сергеевне, члену Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым»;

Черниковой Майе Владимировне, члену Ассоциации «Палата народных художественных промыслов и ремесел Республики Крым».

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев